

RETTIFICA

Con riferimento alla comunicazione del file "10 Aggiudicazione provvisoria", si rappresenta che è stata erroneamente indicata per la gara d'appalto la data 08.10.2011 invece di 08.11.2011

Campo Pisano, 17 novembre 2011

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Ing. Gianfranco Consoni